


кафедри, к.т.н., доцент Писаренко А.В., доцент кафедри, к.т.н., с.н.с. 
Савчук О.В., доцент кафедри, к.т.н., с.н.с. Кравець П.І., доцент кафедри, 
к.т.н., доцент Сперкач М.О., доцент кафедри, к.т.н. Амонс О.А., доцент 
кафедри, к.т.н. Попенко В.Д., старший викладач кафедри Тимофєєва Ю.С., 
старший викладач кафедри Яланецький В.А., старший викладач кафедри, 
к.е.н. Густера О.М., старший викладач кафедри Хмелюк М.С., старший 
викладач кафедри, к.т.н. Зубко Р.А., старший викладач кафедри, к.т.н. 
Базака Ю.А., старший викладач кафедри, к.т.н. Орленко С.П., старший 
викладач кафедри Моргаль О.М., старший викладач кафедри 
Польшакова О.М., старший викладач кафедри Проскура С.Л., старший 
викладач кафедри Коваль О.С., старший викладач кафедри Анікін В.К., 
старший викладач кафедри Дорошенко К.С., асистент кафедри, PhD 
Альбрехт Й.О., асистент кафедри, PhD Нікітін В.А., асистент кафедри 
Шинкевич М.К., асистент кафедри Цимбал С.І., асистент кафедри 
Белоус Р.В., асистент кафедри Коломоєць С.О., асистент кафедри 
Нестерук А.О., асистент кафедри Мягкий М.Ю., асистент кафедри 
Тюляков Д.І., асистент кафедри Омельченко В.В., асистент кафедри 
Драган М.С., асистент кафедри Шимкович Л.Л. 
 

- з інших кафедр КПІ ім. Ігоря Сікорського:  
професор, д.б.н., професор кафедри біомедичної кібернетики, Факультет 
біомедичної інженерії, Настенко Є.А., доцент, к.т.н., доцент кафедри 
штучного інтелекту, Інститут прикладного системного аналізу, 
Шаповал Н.В., професор, д.т.н., професор кафедри штучного інтелекту, 
Інститут прикладного системного аналізу Чумаченко О.І. 
 

Запрошені з інших організацій:  
Харківський національний університет радіоелектроніки, Факультет 
комп’ютерної інженерії та управління, професор, д.т.н., професор кафедри 
комп’ютерних інтелектуальних технологій та систем Корабльов М.М.; 
Національний технічний університет “Дніпровська політехніка”, Факультет 
інформаційних технологій, завідувач кафедри, д.т.н., професор кафедри 
інформаційних технологій та комп’ютерної інженерії Гнатушенко В.В.  
 

СЛУХАЛИ: 

Про зміну складу разової спеціалізованої  вченої ради по дисертаційній 
роботі аспіранта кафедри інформаційних систем та технологій 
Коломойця Сергія Олексійовича на тему “Методи інтелектуального 
прогнозування артеріального тиску та класифікації артеріальної гіпертензії”, 
поданої на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні 
технології за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології. 
Освітньо-наукова програма Інформаційні системи та технології. 

 

УХВАЛИЛИ: 
У зв’язку з невідповідністю представлених у «Відомостях» публікацій за 

назвами та ключовими словами тематиці дослідження здобувача виключити 
зі складу разової спеціалізованої вченої ради члена ради рецензента д.т.н., 




